
 
Volleybalvereniging Smash’66 

 

 
 
Secretariaat  Janneke Stuij   Bank nr. NL73 ABNA  0502 2152 91 
Adres   Sportlaan 3       TNV penningmeester 
   2951 HL Alblasserdam    Smash ' 66 
Tel.   06 18181318   
            

Notulen 
Algemene Ledenvergadering donderdag 5 oktober 2023 
  
Locatie  Postduivenvereniging “De Doorzetters”, Randweg 106 in Alblasserdam 
Start   20.00 uur 
Aanwezigen: Lykele Bokhorst, Onno Bal, Ageeth Huizer, Dick van Bochove, Freddie Laan, Mijndert 

Korporaal, Jarka Bruijn, Mariëlle Herwig, Eline Rodenburg, Henk Ossel, Tabitha Zanen (tot 
21:00u), Marije den Ouden, Kees Derks, Martin Bikker, Hans de Bruin, Tonny Ossel-Wolst, 
Harry Kemp, Silvia v/d Steen (vanaf 21:00u), Janneke Stuij, Tiede van Bockel, Johan van der 
Gaag. 

Afgemeld: Liza van Erk, Nathan de Baat. 
 

1. Opening en mededelingen 
Tiede van Bockel heet alle aanwezigen welkom en bedankt hen voor hun aanwezigheid. Legt kort uit wat het 
doel is van de algemene ledenvergadering. 
 

2. Vaststelling van de agenda 
Er wordt 1 extra agendapunt toegevoegd: Vaststellen notulen van de vorige algemene ledenvergadering. 
 

3. Vaststellen notulen van de vorige algemene ledenvergadering (15sept22) 
Tiede van Bockel heeft de notulen uitgeprint meegenomen, neemt deze mondeling door met de aanwezigen. 
Er kwamen geen reacties, de notulen wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Terugblik seizoen 2022-2023 

Tiede van Bockel blikt terug op het voorgaande seizoen. Gelukkig konden we het hele seizoen doorspelen, 
zonder hinder van de coronamaatregelen. Ons ledenaantal groeide dit seizoen met 14% naar 146 leden (eind 
augustus). We haalden ruim € 3000,- euro op met de 4 acties die we jaarlijks hebben (Clubkas Run, Grote 
Clubactie, Wijnactie en Paasactie). We hebben een aantal leuke activiteiten gehad, voor jong en oud. Met als 
nieuwkomer een recreantentoernooi. Er werden teams kampioen (jongens A, meiden B en Dames 1) en er 
kwamen nieuwe sponsors. De wedstrijdbroekjes werden blauw van kleur en aan het einde van het seizoen 
konden we een heel nieuw damesteam verwelkomen, maar moesten we helaas al eerder afscheid nemen van 
een aantal jongens A (eind 2022). De Leo van de Velde bokaal ging naar Dick van Bochove, voor zijn inzet de 
afgelopen jaren. 
 
Opmerkingen van de aanwezige leden: 
N.a.v. de sheet ‘Bestuur en commissies’ wordt opgemerkt dat de activiteitencommissie gesplitst zou worden in 
een jeugd activiteitencommissie en een senioren activiteitencommissie. Beiden werken met een coördinator, 
die leden en/of ouders vragen om een activiteit te organiseren. Voor de jeugd wordt nog altijd gezocht naar 
een coördinator, voor de senioren doet Tabitha Zanen dat. 
N.a.v. de opsomming sponsors worden nog een viertal sponsors genoemd. Jager transport (MC2), Systrax, Euro 
Used Clothing en FTE Groep (Dames 1). 
 
  



5. Samenstelling bestuur 
Tijdens de vorige ledenvergadering is door Dick van Bochove, Liza van Vliet – van Erk en Tiede van Bockel 
aangegeven te willen stoppen als penningmeester, secretaris en voorzitter. Martin Bikker en Janneke Stuij 
willen de taak als penningmeester en secretaris overnemen. Voor Tiede van Bockel is nog geen opvolger 
gevonden. 
Tiede van Bockel stelt aan de aanwezige leden voor om Janneke Stuij te benoemen als secretaris, waarmee ze 
allen instemmen. 
Tiede van Bockel stelt aan de aanwezige leden voor om Martin Bikker te benoemen als penningmeester, 
waarmee ze allen instemmen. 
Een vacante functie binnen het bestuur is algemene zaken. Daarvoor is Johan van der Gaag bereid gevonden 
om deze in te vullen. Tiede van Bockel stelt aan de aanwezige leden voor om Johan van der Gaag te benoemen 
als bestuurslid algemene zaken, waarmee ze allen instemmen. 
 

6. Vacatures 
Binnen de vereniging staan een aantal vacatures open. Helaas staan deze al een tijd open. Het gaat om: 

• Coördinator jeugd activiteitencommissie. Wie wil dit oppakken? 

• Trainers voor H1, recreanten XR1, XR2 en niet-competitie spelende team. Kees Derks zegt dat onderling 
wordt geregeld wie de training verzorgt en dit gaat goed. Voor H1 wordt er nog een trainer gezocht. 

 

• Coördinator senioren activiteitencommissie: Tabitha Zanen heeft dit afgelopen jaar opgepakt en wil dit 
blijven doen. 

 
Omdat de recreantengroep een grote groep is geworden en blijft groeien, wil het bestuur graag een 
recreantencommissie in het leven roepen. We zoeken 2 of 3 personen en heeft als taak: 

• Bij nieuwe aanmeldingen het eerste contact leggen, ze welkom heten en de groep informeren. 

• Activiteiten organiseren, bijvoorbeeld een recreantentoernooi. 

• Eerste contactpersoon voor het bestuur. 
Kees Derks zegt dat hij nu samen met Ilja Abbink en Maciej Bartczak de kartrekkers zijn. Hij bespreekt met hen 
of ze een commissie willen vormen. 

 
7. Financieel jaarverslag 2022-2023    

Het financieel jaarverslag is vooraf gedeeld via een link in de nieuwsbrief. Tijdens de vergadering ligt Dick van 
Bochove het jaarverslag mondeling toe: 
 

• Contributie. Er is meer contributie ontvangen dan verwacht vanwege de grotere aanwas van leden . 

• Nevobokosten. Zijn hoger uitgevallen omdat de Nevobo de kosten had verhoogd. 

• Rente spaarrekening: We hebben voor het eerst weer eens rente. 

• Verenigingskosten: Zijn wat hoger i.v.m. aanschaf geluidsinstallatie, kampioenen en vergaderkosten (we 
zitten niet meer bij iemand thuis, maar huren een ruimte). 

• Kleding: Er is kleding aangeschaft voor de jeugd. 

• Bardienst: De mindere opbrengst was te verwachten, omdat het zwembad dicht is. 

• IHC toernooi: Is niet doorgegaan, daarom ook geen inkomsten daarvan. 

• PET flesjes: Tonny Ossel heeft flesjes verzameld die rondslingerden in de sporthal. Deze heeft ze 
ingeleverd. Ze roept iedereen op om flesjes te verzamelen, dan wil zij ze wel inleveren. 

• Sponsorkliks: Heeft wat meer opgeleverd. Blijf vooral via Sponsorkliks bestellen! 
 
Dit alles heeft geresulteerd in een negatief resultaat van € - 628,62.  Begroot was een negatief resultaat van € - 
1.257,50. Het resultaat is dus iets gunstiger (€ 628,88) uitgevallen. 
 
Vragen en/of opmerkingen vanuit de aanwezigen: 

• Jammer dat het IHC toernooi niet doorgegaan is, dan was het saldo in de plus gekomen. 

• Is er een overzicht waarin de opbrengsten vanuit sponsors weggezet wordt tegen de kledingkosten? 
Mariëlle regelt de sponsorcontracten. Het wisselt wat wordt gesponsord. De regel is dat er altijd 5% van 
het totaal gesponsorde bedrag wordt gesponsord. Van dat bedrag kan kleding worden gekocht, die niet 
gesponsord wordt. Er volgde een gesprek over de 5% regeling. Is dit ongepast? Het is bekend dat bij 
andere sportverenigingen ook extra bedragen worden gevraagd. Het is dus vrij gebruikelijk. 



• Er wordt opgemerkt dat het budget voor jeugdactiviteiten best laag is. Dit in vergelijking met andere 
sportverenigingen (korfbal) en het opgehaalde geld van acties door o.a. kinderen (Clubkas Run, Grote 
Clubactie en paaseitjes verkoop).  Ook hebben een aantal ouders gevraagd waaraan het geld van deze 
acties wordt besteed. Het is jammer dat als er een activiteit is voor de jeugd, dit niet gratis is, verwijzend 
naar de film. 
 
Idee: de opbrengsten van de Clubkas Run en Grote Clubactie voor de jeugd reserveren? 
 

Reactie vanuit het bestuur: 

• We willen als vereniging financieel gezond blijven en de contributie zo laag mogelijk houden. 

• Een idee is om ook hiervoor sponsors te vragen. 

• Het is jammer dat er geen coördinator jeugdactiviteiten is. 

• We gaan ons als bestuur hierover buigen en een visie opstellen. 
 
Kascontrole 
Oordeel kascontrole: De kascontrole is dit jaar uitgevoerd door Tonny Ossel – Wolst en Johan van der Gaag. De 
kascontrole heeft geen onvolkomenheden in de administratie gevonden. Daarom wordt de penningmeester 
decharge verleend voor het gevoerde financiële beleid van de vereniging. 
 
Aanstelling kascontrole: Zowel Tonny Ossel – Wolst als Johan van der Gaag treden af. Tonny heeft nu 2 keer 
deelgenomen en Johan mag als bestuurslid niet deelnemen. Tabitha Zanen was reserve dit jaar en neemt 
volgend jaar deel in de kascontrolecommissie. Silvia v/d Steen meldt zich als tweede persoon en Harry Kemp 
stelt zich beschikbaar als nieuwe reserve.  

 
8. Vaststelling begroting 2023-2024 

Tijdens de vergadering licht Dick van Bochove de begroting voor het komende seizoen mondeling toe. 
 
Contributie wordt met 10 % verhoogd: 

• De tarieven van de zaalhuur worden per 21-08-2023 verhoogd met 7,5 %. Per 01-01-2024 met nog eens 
2,5 %. 

• Tevens zijn er meer uren zaalhuur nodig door uitbreiding van teams en bijna alle teams trainen 2 keer per 
week. 

• Nevobo heeft de teamgelden met 7,5 % verhoogd. Door de uitbreiding van de teams geldt ook hier dat er 
meer teamgeld afgedragen moet worden en D1 speelt promotieklasse, wat extra geld kost. 

• De trainerskosten zijn hoger door uitbreiding teams. 

• Verwacht wordt dat, gezien de mooie resultaten van het afgelopen seizoen, de diverse acties meer zullen 
gaan opleveren. 

 
Ondanks de contributieverhoging wordt toch nog een negatief resultaat verwacht van € - 1.992,-. 
Dit negatieve resultaat kan minder worden door: 

• Meer nieuwe leden; 

• Sponsoren te werven (bijvoorbeeld Club van 100); 

• Bedrijventoernooi organiseren; 

• Reclameborden. 
Mogelijk zijn er bij jullie nog meer ideeën om extra inkomsten te genereren. 
 
Reactie aanwezige leden: 

• Wat betreft de contributiebijdrage zou er gekeken kunnen worden naar een ander model. Door nu steeds 
het bedrag procentueel te verhogen, wordt het gat tussen de verschillende contributiebedragen steeds 
groter.  

• Vergelijkend met de contributie van omliggende volleybalverenigingen, kan er nog wel wat gedaan worden 
aan onze bedragen (reactie bestuur: maar er moet ook gekeken worden naar andere sportverenigingen in 
het dorp, bij bijvoorbeeld de voetbal ligt de contributie lager). 

• Wat betreft de acties. Het lijkt erop dat hiermee het begrotingsgat wordt gedicht, maar gebruik dit geld 
voor de activiteiten en extra’s. Het vaste inkomen komt nu alleen van de contributies, het is goed om 
andere vaste inkomens te zoeken. 



Besluit: de aanwezige leden stemmen in met de voorgestelde contributieverhogingen. 
 

9. Ideeën voor acties vanuit de leden 
Om de kas wat meer te spekken, willen we graag nieuwe acties oppakken met elkaar. Zijn er ideeën?  
  
Beachvolleybalvelden: Tiede van Bockel vertelt dat hij met de gemeente bezig is om beachvolleybalvelden te 
realiseren bij de CKC velden. Dit speelt al vanaf 2020, maar er lijkt schot in te komen doordat CKC te groot 
wordt en daarom de buitenvelden wil veranderen. Het plan ligt klaar, maar de uitvoering laat lang op zich 
wachten. Deze zomer zullen de velden nog niet klaar zijn. Bedoeling is om na de zaalcompetitie de 
beachvolleybalvelden te gebruiken (mei t/m augustus). Dit kan voor meer leden zorgen. 
 
Bedrijventoernooi: het bestuur heeft de wens om dit te organiseren. Tiede van Bockel vraagt wie dit wil 
oppakken? Eline Rodenburg uit dames 2 geeft aan dit met het team te willen doen. 
 
Recreantentoernooi: Kees Derks wil graag nogmaals een toernooi organiseren. Vorige keer was het wegens 
weinig deelnemende teams tegengevallen. Dat lag waarschijnlijk aan de datum (begin juni) en korte 
opgavetermijn. Februari is een betere maand. 
 
Zomerwijnactie: Johan van der Gaag peilt het animo voor een zomerwijnactie. Die is er; Johan van der Gaag 
pakt dit op. 
 
Sportspeeltuin: Janneke Stuij heeft zich verdiept in de sportspeeltuin. Legt uit wat het is en welke voordelen er 
zijn. Het trekt jonge kinderen (kleuters), met hun ouders aan. Doorstroom naar CMV is gewaarborgd. Het zijn 
10 lessen met thema’s die 4x worden herhaald. Zijn er mensen die dit willen oppakken? Idee is om de oudste 
jeugd in te zetten. Plan wordt uitgewerkt in het bestuur. 
 
Schoolvolleybaltoernooi: Ageeth Huizer: vorig jaar was het idee om een schoolvolleybaltoernooi te 
organiseren. Hier is het niet van gekomen, maar het idee ligt nog steeds op tafel. Tiede van Bockel vult aan dat 
de professional van Set-up Club Next Volley mee zou kunnen helpen dit op te zetten. 
 
Zwemvolleybaltoernooi: Lykele Bokhorst zegt dat het zwembad volgend jaar weer opengaat en stelt een 
zwemvolleybaltoernooi voor. 
 
Blacklight toernooi: Dit wordt ook nog geopperd. Maar is misschien leuk voor een jubileumjaar. 
 

10. Rondvraag 
Investeren in de jeugd: er wordt de vraag gesteld waarom de jeugd niet blijft volleyballen? Buiten de 
afmeldingen door studies, is er veel jeugd vertrokken de afgelopen jaren. Is het een idee om de huidige jeugd 
te vragen of zij in de toekomst willen blijven volleyballen en waarom wel/niet? Wat hebben ze nodig om te 
blijven bij de vereniging? 
Het is fijn dat dames 2 erbij is gekomen als aansluiting van de jeugd. Het is belangrijk om ook in dat team te 
investeren. 
Recreant lid? Hoe kan worden achterhaald wie er recreant lid is? Op de website staat wie er bij de recreanten 
horen. Bij onduidelijkheden of vragen, kan Henk Ossel worden benaderd. 

 
11. Sluiting 

Voordat de vergadering wordt gesloten, wordt Lykele Bokhorst in het zonnetje gezet, wegens 40 jaar 
lidmaatschap. Hij ontvangt een bierpakket. 
Daarna wordt afscheid genomen van Dick van Bochove. Tiede van Bockel bedankt hem voor zijn trouwe inzet, 
punctuele en snelle afhandelingen als penningmeester. Als dank krijgt hij een beeld van een uil. 
Liza van Erk is niet aanwezig, het afscheidscadeau komt later haar kant op. 
 
Tiede van Bockel (voorzitter) dankt de aanwezigen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering om 21:50uur. 


